PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA

Problema 29:

Simplificar la expresion

sena.tg(1802 + a)
cosa.tga.cos(902 — a)

Solucion Problema 29:

sena.tg(1802 + a)

4m 1
cosa.tga.cos(902 — a) expresion

Previamente vamos a calcular las expresiones:

tg(1802+ a)

En este caso se refiere a razones de angulos que difieren en 180°, asi:
tg(1802 + a) = tga

Ahora calculamos:

cos(902 — a)

En este caso se refiere a razones de angulos complementarios, asi:
cos(90° — a) = sena

Por tanto la expresion 1 queda:

sena.tg(1802 + a)

4m 1
cosa.tga.cos(902 — a) expresion

Senza. tga sena
= = tga
cosa. tga.sena cosa
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